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Антонюк Мирослава Сергіївна навчалася на соціально-психологічному факультеті за 

спеціальністю «Соціальна педагогіка» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» (за 

контрактом). 

Середній бал успішності Мирослави Сергіївни 3,40 (67,89) становить. Загальний рейтинг 

успішності складає 1290 балів (11 місце серед 11 студентів).  

За результатами державної атестації на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Магістр» студентка на «задовільно» захистила магістерську роботу на тему: «Міжособистісна 

взаємодія у сім’ї як чинник соціалізації підлітка» (науковий керівник: доктор педагогічних наук. 

професор Сейко Наталія Андріївна). 

Протягом навчання студентка проходила дві активні практики: соціально-педагогічну 

практику в соціальних службах у Службі у справах дітей Житомирської міської ради; 

асистентську практику в КЗ Житомирський педагогічний ліцей-інтернат для обдарованих дітей. 

Характеристики з місця проходження практики позитивні, з пропозиціями відмінних оцінок.  

Протягом навчання Мирослава Сергіївна активно займалася науковою діяльністю, 

результати досліджень представлені у науковій публікації: Антонюк М.С. Соціально-

педагогічна характеристика готовності старшого дошкільника до школи в умовах ДНЗ / 

М.С. Антонюк // Актуальні проблеми соціальної сфери : [Збірник наукових робіт викладачів та 

студентів / За заг. ред. Н. П. Павлик]. — Житомир : Вид-во Житомирського державного 

університету імені Івана Франка, 2015. — Вип. 4. — С. 88—89. 

Окрім того, Мирослава Сергіївна активно залучалася і до інших видів громадської 

роботи: активна учасниця Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», акція «Подаруй 

дітям промінчик сонця», «Милосердя», випуск соціальних буклетів «Права молоді в сучасному 

світі». З 04.04.16 р. працює на посаді соціального педагога в КЗ «Житомирський обласний 

ліцей-інтернат для обдарованих дітей». 

           Мирославі Сергіївні притаманні такі особистісні якості як комунікабельність, 

енергійність, активна життєва позиція, стійкість до стресових ситуацій, наполегливість, 

впевненість у своїх силах, самостійність, прагнення до самовдосконалення, креативність, 

чуйність та порядність. 
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